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1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 
 

Vous pouvez personnaliser votre environnement de travail. 

Cette personnalisation est propre à chaque poste. 

 

 

2. PERSONNALISATION DES ICONES 

 
 

La personnalisation des icônes se fait dans le menu  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Astuce : Vous pouvez aussi accéder à la gestion des icônes par des clics droits dans le menu d’accueil:  

 

           
Clic droit sur la ligne pour créer une 

icône de la fonction. 

Clic droit sur l’icône pour la modifier 

(ou la supprimer). 

Clic droit dans la barre des icônes 

pour accéder à la gestion des icônes. 

Le mode « Standard » vous proposera une ligne d’icônes. 

Le mode « Avancé » vous proposera deux lignes d’icônes. 

Vous pouvez aussi ne rien cocher pour avoir aucune icône. 

Ajout d’une icône.  

L’assistant de création permet de gérer les 

icones (recopie entre poste, ou recopie 

entre magasin) 

Vous pouvez modifier les icones 

d’un modèle, en le sélectionnant 

dans la liste. 
Vous pouvez créer des 

« modèles » d’icones. 

Divers > Paramétrages > Barres d’icônes 
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2.1. Ajouter d’une icône 
 

Lors de l’ajout d’une icône, vous devez choisir un emplacement, et définir : 

- La fonction de l’icône. 

- L’image utilisée (Odeis vous propose un choix d’images dans le répertoire « icones_client »). 

- La présence ou non du texte. 

- La taille de l’icône. 

- La bulle d’aide. 

 

 
 

 

 

2.2. Modifier une icône 
 

En sélectionnant une icône existante, vous pouvez : la supprimer, la déplacer, ou modifier ses 

caractéristiques. 

 

 
 

Emplacement sélectionné pour la nouvelle icône.  

Aperçu de l’icône qui va 

être créée.  
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2.3. L’assistant 
 

 
 

    
 

Sélectionnez les icones qui seront 

dupliquées : Celles de départ, les 

votre (ligne en rouge), celles d’un 

autre poste, ou celle d’un modèle. 

 

Vous pouvez remplacer les icones 

des autres postes du réseau, ou 

celles d’un site distant. 

En sélection un magasin distant, vous modifierez toutes les 

icones de tous les postes. 
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3. PERSONNALISATION DU MENU D’ACCUEIL 

 

 

 

Seront sauvegardés : 

- La taille de la fenêtre d’accueil. 

- La position de la fenêtre. 

- Le choix du volet d’exploration. 

- L’arborescence de tous les volets d’exploration. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

Un clic droit sur le logo central ouvre une fenêtre pour changer l’image d’accueil : 

 

Modification de la taille de la fenêtre. 

 

Volets d’exploration. Ici, c’est le 

volet « Ventes » qui est sélectionné. 

 

Arborescence. Ici, la ligne 

« Historique » est déroulée pour 

accéder à la recherche sélective 

et la recherche sur un article. 

 

Accès : Divers > Paramétrages > Sauvegarder l’environnement 

Cette image d’accueil peut etre 

différente sur chaque poste, ou 

identique pour tous les postes 

du magasin. 


